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Θέμα: « Προμήθεια τροφίμων για τις ανάγκες του Δήμου και των 

Νομικών του Προσώπων για το έτος 2019» 

 ΤΕΧΝΙΚΗ  ΕΚΘΕΣΗ – ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ  

Με την παρούσα προβλέπεται η εκτέλεση προμήθειας τροφίμων για τις 

ανάγκες του Δήμου, των Νομικών Προσώπων του, καθώς και προμήθεια 

τροφίμων για τη λειτουργία του Κοινωνικού Παντοπωλείου του Δήμου για το 

έτος 2019.   

Η προμήθεια θα πραγματοποιηθεί σύμφωνα με: 

1. Του Ν. 3463/2006 «Κύρωση του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων».  
2. Του Ν. 3852/2010 «Νέα αρχιτεκτονική της αυτοδιοίκησης και της 

αποκεντρωμένης διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης». 
3. Του Ν. 2690/1999 «Κύρωση Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας και άλλες 

διατάξεις». 
4. Του N. 3861/2010 «Ενίσχυση της διαφάνειας με την υποχρεωτική 

ανάρτηση νόμων και πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών και 
αυτοδιοικητικών οργάνων στο διαδίκτυο «Πρόγραμμα Διαύγεια» και 
άλλες διατάξεις». 

5. Του Ν. 3548/2007 «Καταχώρηση δημοσιεύσεων των φορέων του 
Δημοσίου στο νομαρχιακό και τοπικό Τύπο και άλλες διατάξεις». 

6. Του Ν. 4270/2014 «Αρχές δημοσιονομικής διαχείρισης και εποπτεία 
(ενσωμάτωση της Οδηγίας 2011/85/ΕΕ) - δημόσιο λογιστικό και άλλες 
διατάξεις». 

7. Του Ν. 4412/2016 «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και 
Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)». 

8. Του Ν. 4555/2018 (ΦΕΚ Α΄133/19-08-2018) 
9. Το υπ΄αρίθμ. 271/27-09-2018 έγγραφο περί προγραμματισμού 

προμήθειας τροφίμων και την  υπ’ αριθμ. 45/2018 απόφαση του Δ.Σ. 
του Οργανισμού Κοινωνικής Αλληλεγγύης και Παιδείας «Ανδρομάνα» η 
οποία αφορά την έγκριση διενέργειας προμηθείας ειδών τροφίμων  για 
το έτος 2019.  

10. Το με αριθμ. πρωτ. 6444/26-09-2018 έγγραφο του Τμήματος 
Κοινωνικής Προστασίας, Παιδείας και Πολιτισμού με τον 
προγραμματισμό-ενδεικτικό προϋπολογισμό προμήθειας τροφίμων για 
τις ανάγκες του Κοινωνικού Παντοπωλείου του Δήμου για το έτος 2019. 

11. Το υπ΄αρίθμ. 365/28-9-2018 και την υπ’ αριθμ. 42/2018 απόφαση του 





Δ.Σ. της Δημοτικής Επιχείρησης Πολιτισμού, Αθλητισμού και 
περιβάλλοντος η οποία αφορά την έγκριση διενέργειας προμηθείας 
ειδών τροφίμων  για το έτος 2019.  
 

Η δαπάνη για την προμήθεια προϋπολογίζεται στο ποσό των 57.028,16€ συν 

Φ.Π.Α. 13% (5.393,21€) & 24% (3730,06€), δηλαδή συνολικά στο ποσό των 

66.151,43€ και θα βαρύνει ΚΑΕ που θα προβλεφθούν στους υπό κατάρτιση 

προϋπολογισμούς του Δήμου και των Νομικών του Προσώπων για το 

οικονομικό έτος 2019. 

Η σύναψη σύμβασης εκτέλεσης προμήθειας θα πραγματοποιηθεί μετά από 

πρόχειρο   διαγωνισμό με κριτήριο κατακύρωσης  α) για την προμήθεια    

Ελαιολάδου- Οπωροκηπευτικών – Κρεάτων –Πουλερικών -Ψαριών και 

Κατεψυγμένων προϊόντων  το  μεγαλύτερο ποσοστό έκπτωσης στη μέση τιμή 

λιανικής πώλησης την ημέρα παράδοσης, στο Νομό Γρεβενών όπως αυτή 

προκύπτει από το εκάστοτε εκδιδόμενο δελτίο πιστοποίησης τιμών της 

Υπηρεσίας Εμπορίου της Περιφερειακής Ενότητας Γρεβενών, β) με κριτήριο 

κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, 

μόνο βάσει της τιμής, για τα υπόλοιπα είδη. 

CPV: 15000000-8, 03221200-8, 15110000-2, 15220000-6, 15511100-4, 

03142500-3, 19520000-7, 15411110-6,15220000-6, 15810000-9. 

 

 
ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 

 

α) Η παρούσα μελέτη αφορά στην προμήθεια ειδών παντοπωλείου, 

γαλακτοκομικών, ειδών κρεοπωλείου, οπωρολαχανικών και άρτου για τις ανάγκες 

του Δήμου και των Νομικών Προσώπων του, καθώς και στην προμήθεια τροφίμων 

για τη λειτουργία του Κοινωνικού Παντοπωλείου του Δήμου για το έτος 2019. Τα 

προς προμήθεια είδη θα είναι άριστης ποιότητας και κατάλληλα για την χρήση που 

προορίζονται.  

β) Τα προς προμήθεια είδη θα πρέπει να καλύπτουν όλους τους Ευρωπαϊκούς 

κανονισμούς, την ελληνική νομοθεσία, τις σχετικές διατάξεις, τον Κώδικα Τροφίμων 

και Ποτών και το παρόν τεύχος τεχνικών προδιαγραφών καθώς και να 

προέρχονται από νομίμως λειτουργούντα εργοστάσια και επιχειρήσεις. 

γ) Ο Δήμος Δεσκάτης αλλά και καθένα από τα νομικά του Πρόσωπα έχουν το 

δικαίωμα να ζητήσουν οποιοδήποτε έγγραφο, πιστοποιητικό ή στοιχεία προς 





απόδειξη τήρησης των σχετικών ευρωπαϊκών κανονισμών, της ελληνικής 

νομοθεσίας και των σχετικών διατάξεων, του Κώδικα Τροφίμων και Ποτών και των 

τεχνικών προδιαγραφών του παρόντα διαγωνισμού, οποιαδήποτε χρονική στιγμή 

κατά τη διάρκεια εκτέλεσης της σύμβασης και όσες φορές κρίνουν απαραίτητο. 

 

Α. ΕΙΔΗ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ 

 

Για όλα τα είδη παντοπωλείου απαιτείται η εναρμόνιση τους στους ισχύοντες  

Ευρωπαϊκούς κανονισμούς, την ελληνική νομοθεσία, τις σχετικές διατάξεις και τον 

Κώδικα Τροφίμων και Ποτών ιδιαίτερα σε σχέση με την παρασκευή, συσκευασία, 

αποθήκευση, μεταφορά, καθώς και για την επισήμανση αυτών των προϊόντων. 

Όλα τα προϊόντα πρέπει να είναι άριστης ποιότητας, χωρίς αλλοιώσεις, νοθείες, 

προσβολές από μικροοργανισμούς, έντομα ή ακάρεα, γαιώδεις προσμίξεις, τοξικές 

ουσίες, ανεπιθύμητες οσμές, χρωματισμούς και άλλα ανεπιθύμητα οργανοληπτικά 

χαρακτηριστικά, συγκεκριμένα: 

Ελαιόλαδο 

Το ελαιόλαδο να είναι σε συσκευασίες του 1lit και μεταλλικά δοχεία έως 5 λίτρων. 

Η περιεκτικότητά του σε ελεύθερα λιπαρά οξέα, εκφραζόμενη σε ελαϊκό οξύ, να 

μην υπερβαίνει τα 0,8g ανά 100g. Να είναι εξαιρετικά παρθένο ελαιόλαδο, με 

εξαγωγή εν ψυχρό. Η συσκευασία και οι αντίστοιχες ενδείξεις σ’ αυτή να είναι 

σύμφωνα με την ελληνική και ευρωπαϊκή νομοθεσία και κανονισμούς για τη 

συγκεκριμένη κατηγορία ελαιόλαδου. Να προέρχεται από τυποποιητήρια και 

παρασκευαστήρια εγκαταστημένα στην Ελλάδα που να παρέχουν βεβαίωση 

ασφαλείας και ποιότητας προϊόντος. 

Γάλα εβαπορέ. Το συμπυκνωμένο γάλα θα πρέπει να είναι μερικώς 

αφυδατωμένο γάλα του οποίου η κατά βάρος περιεκτικότητα σε λιπαρά να είναι 

τουλάχιστον 7,5 % και σε ολικό στερεό υπόλειμμα γάλακτος τουλάχιστον 25%. Το 

καθαρό βάρος των μονάδων προϊόντος θα είναι 400 γραμμάρια. Επίσης θα πρέπει 

να πληροί όλες τις απαραίτητες προδιαγραφές περί μικροβιολογικών 

σταθεροτύπων, που ισχύουν για την συγκεκριμένη κατηγορία γάλακτος, καθώς και 

περί υποχρεωτικής επισήμανσης στην συσκευασία του. 





Ζυμαρικά 

Τα ζυμαρικά (μακαρόνια, μακαρόνια κοφτά, βίδες, φιόγκος, χυλοπίτες, πένες, 

κριθαράκι) δεν πρέπει να προέρχεται από μειονεκτικές πρώτες ύλες ή ατελούς 

επεξεργασίας και να είναι ελληνικής παραγωγής. Οι οργανοληπτικοί χαρακτήρες 

των βρασμένων με νερό ή όχι ζυμαρικών πρέπει να είναι άμεπτοι. Απαγορεύεται ο 

τεχνητός χρωματισμός των ζυμαρικών, η προσθήκη συντηρητικών και η 

προσφορά στην κατανάλωση ζυμαρικών που εμφανίζουν συμπτώματα 

προσβολής από σκώληκες ή ακάρεα. 

Τα ζυμαρικά να είναι από 100% σιμιγδάλι σκληρού τύπου, σε αεροστεγή 

συσκευασία των 500 gr. 

Ρύζι 

Το ρύζι (μπονέτ και καρολίνα) πρέπει να είναι πρόσφατης συλλογής, Α΄ ποιότητας, 

πλήρως επεξεργασμένο, να μην παρουσιάζει οποιαδήποτε οσμή και αλλοίωση και 

να είναι απόλυτα υγιές και απαλλαγμένο προσβολής εντόμων, ακάρεων κλπ. Να 

είναι απόλυτα καθαρό και απαλλαγμένο από κάθε ξένη ύλη. Να μην περιέχει 

θραύσματα κόκκων σε ποσοστό μεγαλύτερο του 5%. Να μην περιέχει κόκκους 

ερυθρούς ή με ερυθρές ραβδώσεις, κόκκους αώρους, πρασινωπούς ή 

κρητιδόμορφους σε ποσοστό μεγαλύτερο του 3%. Να μην περιέχει υγρασία σε 

ποσοστό μεγαλύτερο του 15-16%. Στην συσκευασία ρυζιού εκτός από τις 

προβλεπόμενες ενδείξεις (σχετικές διατάξεις) πρέπει απαραίτητα να γράφεται και η 

ποιότητα ρυζιού. Το ρύζι να είναι ελληνικής παραγωγής σε αεροστεγή συσκευασία 

έως 1 κιλό. Η συσκευασία να φέρει ενδείξεις στα ελληνικά όπως αυτές αναφέρονται 

στο άρθρο 11 Κ.Τ.Π. περί επισήμανσης.   

Όσπρια 

Τα όσπρια να είναι κατά προτίμηση εγχώριας παραγωγής, ώριμα, φυσιολογικού 

χρώματος, στιλπνά και μη συρρικνωμένα, απαλλαγμένα κάθε ξένης πρόσμιξης που 

οφείλεται στην επεξεργασία παραλαβής αυτών ή καρπών διάφορων συμφυωμένων 

φυτών, χρωμάτων, ξύλων, ζιζανίων, κόκκων δημητριακών. Απαγορεύεται η 

προσθήκη κάθε ανόργανης ή οργανικής ύλης και η εμφάνιση προσβολής από 

ακάρεα.  

α) τα φασόλια να είναι μέτρια σε αεροστεγή συσκευασία έως ενός (1) κιλού. 

β) Οι φακές να είναι ψιλές σε αεροστεγή συσκευασία έως ενός (1) κιλού. 

γ) τα ρεβύθια να είναι αποφλοιωμένα σε αεροστεγή συσκευασία των 500gr  





Καρυκεύματα 

α) Το αλάτι (μαγειρικό) να είναι σε συσκευασία 500gr.    

β) Η ρίγανη τριμμένη σε αεροστεγή συσκευασία 500gr. 

γ) το μαύρο πιπέρι τριμμένο σε αεροστεγή συσκευασία 100gr 

Όλα τα καρυκεύματα να είναι σε αεροστεγή συσκευασία, Α ποιότητας. Εξωτερικά 

της συσκευασίας να αναγράφεται η προέλευση και εγγυημένη ημερομηνία λήξης 

τουλάχιστον 1 έτους εκτός ψυγείου. 

Διάφορα  

1)Το μέλι να είναι ανθέων σε συσκευασία ενός κιλού, με όλα τα αναγραφόμενα στη 

συσκευασία να είναι σύμφωνα με τις απαιτήσεις της Νομοθεσίας περί επισήμανσης. 

2) Η μαρμέλαδα (βερίκοκο ή άλλου φρούτου) να έχει ελάχιστη περιεκτικότητα 45% 

σε φρούτο και να είναι σε γυάλινη ή πλαστική συσκευασία των 380gr. 

3) Η Μερέντα (πραλίνα φουντουκιού) άριστης ποιότητας, χωρίς χρωστικές ουσίες, 

με αγνά συστατικά, χωρίς τρίμματα από άλλα υλικά, με υψηλή περιεκτικότητα σε 

φουντούκι, γάλα και κακάο, σε γυάλινη ή πλαστική συσκευασία 500gr. 

4) Ο τοματοχυμός να είναι ελαφρά συμπυκνωμένος χυμός τομάτας, χωρίς 

συντηρητικά, χωρίς φλοιό και σπόρους, με ομοιόμορφο χρώμα ερυθρό ώριμης 

τομάτας, χωρίς κηλίδες και γενικότερα ξένες προς το προϊόν ύλες, με την 

περιεκτικότητα σε στερεά συστατικά να είναι 6% τουλάχιστον. Να είναι σε χάρτινη ή 

μεταλλική συσκευασία 500 gr. 

5)  Ο χυµός λεµονιού. Στη συσκευασία να αναγράφεται η φράση «Άρτυµα 

λεµονιού», το βάρος να είναι 350γρ. και να αναγράφεται σε αυτή ο παραγωγός, το 

σύνολο των στοιχείων που πιστοποιούν το προϊόν και η ηµεροµηνία λήξης του. 

6) Λιπαρή ουσία για επάλειψη (βιτάμ). Να περιέχει λιπαρά από 70% έως 80%, 

βιταμίνες Α, D και Ε, υδατάνθρακές < 0,1g για κάθε 100g, Νάτριο ≤ 0,1g για κάθε 

100g. Να είναι μαλακό έτοιμο προς επάλειψη, σε συσκευασία πλαστική, όχι χάρτινη, 

καθαρού βάρους 250gr 

7) Κομπόστα ροδάκινο αρίστης ποιότητος, τυποποιηµένη σε κατάλληλο 

σφραγισµένο κουτί, βάρους 825 γραµµαρίων. Εξωτερικά της συσκευασίας να 

αναγράφονται τα συστατικά, η προέλευση και εγγυηµένη ηµεροµηνία λήξης 

τουλάχιστον 1 έτους εκτός ψυγείου, αποδεδειγµένα ευρείας κατανάλωσης. 





8) Σοκολάτα γάλακτος αρίστης ποιότητος, τυποποιημένη σε κατάλληλη συσκευασία 

καθαρού βάρους 45 gr έως 100 gr . Εξωτερικά της συσκευασίας να αναγράφονται τα 

συστατικά, η προέλευση και εγγυηµένη ηµεροµηνία λήξης τουλάχιστον 6 µηνών 

εκτός ψυγείου, αποδεδειγµένα ευρείας κατανάλωσης 

9) Μπισκότα αρίστης ποιότητας, τυποποιηµένα σε κατάλληλη πλαστική σακούλα, 

βάρους 225 γραµµαρίων, πλούσια σε δηµητριακά , υδατάνθρακες, και θρεπτικές 

ουσίες, αποδεδειγµένα ευρείας κατανάλωσης. Να είναι παρασκευασµένα από 

βούτυρο, χωρίς προσθήκη άλλης λιπαρής ύλης, µε αβλαβείς αρωµατικές ουσίες, 

επιτρέπεται η τεχνική χρώση µε τις επιτρεπόµενες φυσικές χρωστικές (παρ. 5 άρθ. 

131 του Κ.Τ.Π.) επίσης εφαρµόζονται οι όροι του άρθρου 142 του Κ.Τ.Π.  Εξωτερικά 

της συσκευασίας να αναγράφονται τα συστατικά, η προέλευση και η εγγυηµένη 

ηµεροµηνία λήξης τουλάχιστον 6 µηνών εκτός ψυγείου. 

10) Ξύδι αρίστης ποιότητας, 6 βαθµών. Τυποποιηµένο σε κατάλληλο πλαστικό 

µπουκάλι, βάρους 350 ml. Εξωτερικά του µπουκαλιού να αναγράφεται η προέλευση 

και εγγυηµένη ηµεροµηνία λήξης τουλάχιστον 1 έτους εκτός ψυγείου 

11) Καραµέλες σε συσκευασία του ενός κιλού και ζελεδάκια σε συσκευασία 250 gr, 

αρίστης ποιότητος, τυποποιηµένες σε κατάλληλη συσκευασία και εξωτερικά της 

συσκευασίας να αναγράφονται τα συστατικά, η προέλευση και εγγυηµένη 

ηµεροµηνία λήξης τουλάχιστον 1 έτους εκτός ψυγείου. 

12)  Αλεύρι για όλες τις χρήσεις, εγχώριας παραγωγής σε χάρτινη συσκευασία 1Κg. 

Όχι υγροποιημένο ή σβολιασμένο που δεν θα έχει καμία μυρουδιά ή έντομα. 

13) Κάστερ πάουντερ: Άµυλο αραβοσίτου με άρωμα βανίλιας σε χάρτινη 

συσκευασία εµπορίου περιεκτικότητας έως 120 γραµµαρίων προϊόντος, θα 

αναγράφεται σε αυτή ο παραγωγός, το σύνολο των στοιχείων που πιστοποιούν το 

προϊόν και η ηµεροµηνία λήξης του. Να πληρούν τους όρους που αναφέρονται στο 

άρθρο 42 του Κ.Τ.Π. και τις ισχύουσες Κοινοτικές και υγειονοµικές Διατάξεις.   

14) Οι Ελιές τύπου καλαµών να είναι υψηλής διατροφικής αξίας χωρίς συντηρητικά σε 

συσκευασία µε ελαιόλαδο, νερό, αλάτι & ξύδι. Να έχουν φρουτώδες γεύση και φυσικό 

καστανόµαυρο χρώµα. Θα είναι σύµφωνα µε τους όρους του Κώδικα Τροφίµων και 

Ποτών και Αντικειµένων κοινής χρήσεως µε τις ισχύουσες Κοινοτικές & Υγειονοµικές 

Διατάξεις. 

15) Το ψωµί για τοστ θα πρέπει να είναι από σταρένιο ψωµί µε προζύµι, χωρίς 

συντηρητικά, διπλής συσκευασίας των 680gr.  





16) Ζάχαρη ψιλή λευκή κρυσταλλική Α΄ ποιότητας, σε συσκευασία 1 Κg με 

αναγραφόμενη προέλευση. 

17) Αλάτι, ψιλό, προϊόν προερχόμενο από εξάτμιση του θαλασσινού νερού τις 

αλυκές είτε από επεξεργασία ορυκτού άλατος των αλατωρυχείων, θα πρέπει να είναι 

λευκού χρώματος και το υδατικό του διάλυμα να εμφανίζει ελαφριά μόνο θολερότητα 

και να πληροί τους όρους του Κώδικα Τροφίµων και Ποτών και Αντικειµένων κοινής 

χρήσεως µε τις ισχύουσες Κοινοτικές & Υγειονοµικές Διατάξεις. 

18) Τα αυγά να είναι φρέσκα, βάρους 53-63 γραμ έκαστο και να έχουν περάσει 

ωοσκοπικό έλεγχο. Τα αβγά πρέπει να ταξινομούνται, να σημαίνονται και να 

συσκευάζονται εντός δέκα ημερών από την ημερομηνία ωοτοκίας. Επίσης πρέπει να 

αναγράφεται στη συσκευασία ο κωδικός του παραγωγού. Κάθε συσκευασία να 

περιέχει έως 12τεμ αυγά. 

19) Οι χυµοί φρούτων συσκευασίας 250 ml, θα πρέπει να είναι σε συσκευασία tetra 

Pak και tetra Brik, χωρίς προσθήκης συντηρητικών, µε ένδειξη ηµεροµηνίας 

συσκευασίας και λήξης κατανάλωσης. 

20) Νερό να είναι φυσικό επιτραπέζιο, αρίστης ποιότητας, εµφιαλωµένο σε ειδικά 

εγκεκριµένα πλαστικά µπουκάλια, σφραγισµένα σε βάρος 1.5 λίτρου (συσκευασία 

6άδας). Να αναγράφονται εξωτερικά του µπουκαλιού η χηµική ανάλυση και η άδεια 

από το Υπουργείο, η προέλευση και η ηµεροµηνία λήξης, η οποία δεν µπορεί να 

είναι µικρότερη των 6 µηνών εκτός ψυγείου. 

21) Αναψυκτικά, μη αλκοολούχα ποτά τύπου coca-cola ή ίσοδύναμου, σε 

συσκευασία πλαστική του 1,5 lit, εγκεκριμένων εταιρειών ευρείας κατανάλωσης. Να 

αναγράφονται εξωτερικά του µπουκαλιού η χηµική ανάλυση και η άδεια από το 

Υπουργείο, η προέλευση και η ηµεροµηνία λήξης, η οποία δεν µπορεί να είναι 

µικρότερη των 6 µηνών εκτός ψυγείου. 

22) Κρασί σε συσκευασία χάρτινη των 5 lit, εγκεκριμένων εταιρειών ευρείας 

κατανάλωσης. Να αναγράφονται εξωτερικά οι βαθμοί αλκοολ, η χηµική ανάλυση και 

η άδεια από το Υπουργείο, η προέλευση και η ηµεροµηνία λήξης, 

23) Χαλβάς να είναι Α' ποιότητας, σε συσκευασία των 2,5 κιλών, να πληροί τους 

όρους του Κ.ΤΠ. και τις ισχύουσες Κοινοτικές και Υγειονοµικές Διατάξεις. 

24) Αραβοσιτέλαιο, να είναι σε αεροστεγή φιάλη πλαστική ή μεταλλική ή γυάλινη 

του ενός και των δύο λίτρων και να πληροί τους όρους του Κώδικα Τροφίµων και 





Ποτών και Αντικειµένων κοινής χρήσεως µε τις ισχύουσες Κοινοτικές & Υγειονοµικές 

Διατάξεις. Να προέρχεται από συσκευαστήρια που λειτουργούν νόμιμα. 

25) Αλλαντικά, γαλοπούλα βραστή από άπαχο κρέας Α΄ποιότητας και να πληροί 

τους όρους του Κώδικα Τροφίµων και Ποτών και Αντικειµένων κοινής χρήσεως µε τις 

ισχύουσες Κοινοτικές & Υγειονοµικές Διατάξεις. 

26) Κρέμα γάλακτος να είναι των 200ml, σε χάρτινη συσκευασία λιπαρά 3.5%, 

προϊόν υψηλής παστερίωσης, χωρίς συντηρητικά.  

27) Τουρσί, διάφορων λαχανικών σε συσκευασία πλαστική των τριών (3) κιλών στη 

συσκευασία θα αναφέρονται τα συστατικά και θα πληροί τους Ευρωπαϊκούς 

κανονισμούς, την ελληνική νομοθεσία και τις σχετικές διατάξεις και τον Κώδικα 

Τροφίμων και Ποτών. 

28) Κατεψυγμένα Λαχανικά 

Τα κατεψυγμένα πρέπει να πληρούν όλους τους Ευρωπαϊκούς κανονισμούς, την 

ελληνική νομοθεσία και τις σχετικές διατάξεις και τον Κώδικα Τροφίμων και Ποτών. 

α) Ο αρακάς να είναι μέτριος, χαρακτηριστικό προϊόν, με ανοιχτό χαρακτηριστικό 

πράσινο χρώμα, απαλλαγμένο από χώμα, κατεψυγμένο χωρίς ξένες οσμές, 

απαλλαγμένο από ξένα σώματα ή υπολείμματα εντόμων, με σταθερή διάμετρο, με 

ποσοστό άμορφων σπόρων χαμηλότερο του 15%. 

β) Το σπανάκι να είναι χαρακτηριστικό προϊόν, με χαρακτηριστικό πράσινο χρώμα, 

απαλλαγμένο από χώμα, κατεψυγμένο χωρίς ξένες οσμές, απαλλαγμένο από ξένα 

σώματα ή υπολείμματα εντόμων, με ποσοστό άμορφων σπόρων χαμηλότερο του 

15%. 

Όλα τα κατεψυγμένα να είναι σε αεροστεγή, άρτια, χωρίς διακοπή στη ραφή 

συσκευασία, έως ενός κιλού, η ημερομηνία παραγωγής με την παράδοση στο νομικό 

πρόσωπο να μη υπερβαίνει τους πέντε (5) μήνες. Η μεταφορά των προϊόντων θα 

γίνεται με μεταφορικά μέσα θερμοκρασίας  -18 βαθμούς Κελσίου, καθαρά, 

απολυμασμένα με καταγραφικά θερμόμετρα. 

Τα προϊόντα κατά την παράδοση να βρίσκονται σε κατάσταση κατάψυξης. 

Τα προϊόντα και η διακίνησή τους θα πρέπει να πληρούν τους όρους του Κώδικα 

Τροφίμων και ποτών και τις υγειονομικές και κοινοτικές διατάξεις. 

Τα ανωτέρω στοιχεία θα αναγράφονται στις συσκευασίες 





29) Πλαστικά είδη (ποτήρια, πιάτα, μπολ, κουταλάκια) λευκά ή διάφανα από PET, 

μη τοξικά, κατάλληλα για τρόφιμα, σε συσκευασίες των 50 τεμαχίων (ποτήρια-μπολ), 

των 20 τεμαχίων (πιάτα) και των 10 τεμαχίων (κουταλάκια) και να πληρούν τους 

όρους του Κώδικα Τροφίµων και Ποτών και Αντικειμένων κοινής χρήσεως µε τις 

ισχύουσες Κοινοτικές & Υγειονομικές Διατάξεις. 

30) Φρυγανιές σταρένιες αρίστης ποιότητος, τυποποιηµένες σε κατάλληλη πλαστική 

αεροστεγή συσκευασία, καθαρού βάρους 500 γραµµαρίων. Εξωτερικά της 

συσκευασίας να αναγράφονται τα συστατικά, η προέλευση και εγγυημένη 

ημερομηνία λήξης τουλάχιστον 6 µηνών εκτός ψυγείου, αποδεδειγμένα ευρείας 

κατανάλωσης.  

Β. ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΚΑ ΕΙΔΗ 
      

 α) Γάλα 

Το γάλα θα είναι πλήρες µε τουλάχιστον 3,5% λιπαρά, αγελαδινό, παστεριωµένο (όχι 

υψηλής παστερίωσης), σε χάρτινη αεροστεγή συσκευασία ενός λίτρου (1lt) η οποία 

θα πληροί τους όρους της Εθνικής Νοµοθεσίας, είτε από υλικό tetra pack µε βιδωτό 

καπάκι ασφαλείας, είτε από υλικό PVC µε βιδωτό καπάκι ασφαλείας. Επί της 

συσκευασίας θα υπάρχουν ευδιάκριτα και σε εµφανές σηµείο, η ένδειξη «φρέσκο 

γάλα». Επί της συσκευασίας θα αναγράφονται τα στοιχεία του προϊόντος (σύνθεση, 

όγκος, ηµεροµηνία παστερίωσης και ανάλωσης, θρεπτικά συστατικά, συνθήκες 

διατήρησης και χρήσης, διατροφικοί ισχυρισµοί, στοιχεία επικοινωνίας µε την εταιρία 

κ.λ.π. 

  β) Λοιπά Γαλακτοκομικά Είδη 

1. Το γιαούρτι µε 10% λιπαρά θα παράγεται από 100% φρέσκο γάλα 

αγελάδας, ανθόγαλα, µαγιά γιαούρτης σε πλαστικό κύπελλο αεροστεγώς 

κλεισμένο. Το προϊόν να πληροί τους όρους που αναφέρονται στο άρθρο 82 

του Κ.Τ.Π. και τις ισχύουσες Κοινοτικές και Υγειονοµικές διατάξεις.  

2. Το τυρί φέτα με ένδειξη προστατευμένης ονομασίας προέλευσης, πρέπει να 

πληροί τις απαραίτητες προδιαγραφές και χαρακτηριστικά σύμφωνα με τον 

Κώδικα Τροφίμων και Ποτών (άρθρο 83 ενότητα Δ 2α). Όμοια και στη 

συσκευασία πρέπει να αναγράφονται οι ακόλουθες ενδείξεις: 

 «Φέτα» (FETA) 

 Προστατευόμενη ονομασία προέλευσης (Π.Ο.Π.) 

 Τυρί 





 Επωνυμία και έδρα παραγωγού- συσκευαστηρίου 

 Βάρος περιεχομένου 

 « Στοιχεία ελέγχου»: 

1. Τα δύο πρώτα γράμματα της ονομασίας προέλευσης Φ.Ε. 

2. Αύξοντα αριθμός του μέσου συσκευασίας 

3. Ημερομηνία παραγωγής 

Να είναι συσκευασμένο σε δοχείο μεταλλικό έως 17 κιλών καθαρού βάρους. 

3. Το τυρί κεφαλοτύρι να είναι σκληρό κίτρινο τυρί - κεφαλοτύρι τριγμένο, 38% 

υγρ., 40% λίπος παρασκευασμένο από πρόβειο ή κατσικίσιο γάλα ή µίγµα 

αυτών Α΄ ποιότητας. Θα είναι σκληρό, εύγεστο, θα έχει υποστεί ωρίµανση 

τουλάχιστον 3 µήνες. Στη συσκευασία θα υπάρχει ένδειξη της ηµεροµηνίας 

παραγωγής και λήξης κατανάλωσης.  

4. Το κασέρι να είναι εύγευστο, να έχει υποστεί την ωρίµανση που από την 

νοµοθεσία προβλέπεται. Να προέρχεται από τυροκοµεία µε αριθµό έγκρισης 

από την αρµόδια υπηρεσία και η παρασκευή, συντήρηση και διακίνηση να 

τηρεί τον κώδικα HACCP. Να µην παρουσιάζει αλλοιώσεις υφής και 

χρώµατος. Στην ετικέτα να αναγράφεται «τυρί κασέρι» και όχι τύπου κασέρι. 

Να είναι τύπου 40% υγρ. – 40% λίπος. Να είναι από αγελαδινό γάλα.  

 

Γ. ΕΙΔΗ ΚΡΕΟΠΩΛΕΙΟΥ 

1. Το κρέας πρέπει να είναι εγχώριας παραγωγής, πρώτης ποιότητας, από ζώο 

νεαρής ηλικίας, το οποίο να βρίσκεται σε καλή θρεπτική κατάσταση, κόκκινου 

χρώματος χωρίς οσμή και αίματα, η ποσότητα του θα ανήκει στο ίδιο είδος 

ζώου ή από ολόκληρο ζώο, αν πρόκειται για μικρό και όχι από κομμάτια 

διάφορων ζώων. Το είδος και η ποσότητα καθορίζεται από την παραγγελία του 

κάθε Παιδικού Σταθμού. Επίσης πρέπει να υπάρχει σήμανση όλων των 

τεμαχίων κρέατος ώστε να είναι εμφανής η προέλευση τους. 

Τα νωπά κρέατα θα παραδίδονται σύμφωνα με τις εκάστοτε ισχύουσες 

Κοινοτικές, Κτηνιατρικές και Υγειονομικές διατάξεις και ειδικότερα: 

 Κρέας μόσχου νωπό Α΄ ποιότητας άνευ οστού: Μπούτι αυτοτελές 

τεμάχιο εγχώριας παραγωγής κατηγορίας διάπλασης U2. 

 Τα κρέατα θα πρέπει να προέρχονται από μικρά και υγιή ζώα (ηλικίας 

μικρότερης των 18 μηνών), από συγκεκριμένα σφαγεία και θα φέρουν 





τις απαιτούμενες σημάνσεις όπως προβλέπεται από τις ισχύουσες 

Κοινοτικές, Κτηνιατρικές και Υγειονομικές διατάξεις και θα συνοδεύονται 

με τα κατάλληλα πιστοποιητικά κτηνιατρικής επιθεώρησης. 

Τα προϊόντα και η διακίνηση τους θα πρέπει να πληρούν τους όρους του 

Κώδικα Τροφίμων και Ποτών και τις  ισχύουσες Κοινοτικές, Κτηνιατρικές και 

Υγειονομικές διατάξεις. 

2. Το κοτόπουλο στήθος φιλέτο και το κοτόπουλο μπούτι να είναι νωπά 

και εγχώριας παραγωγής. Το καθαρό βάρος της συσκευασίας τους θα 

πρέπει να είναι έως 2.000gr.  Να προέρχονται από κοτόπουλα που είναι 

χαρακτηρισμένα Α΄ ποιότητας, να μην παρουσιάζουν ανωμαλίες στη 

σύστασή τους, στο χρώμα τους, στην οσμή τους είτε ανωμαλίες λόγω κακών 

χειρισμών κατά τη σφαγή τους. Να έχουν περιθώριο τουλάχιστον τριών (3) 

ημερών από την ημερομηνία λήξης. 

Το νωπό κρέας πουλερικών θα πρέπει: α)να προέρχεται από ζώο το 

οποίο έχει υποβληθεί σε υγειονομική επιθεώρηση πριν την σφαγή και 

κρίθηκε κατάλληλο για σφαγή και εμπορία νωπού κρέατος, β)να έχει 

υποβληθεί σε υγειονομική επιθεώρηση μετά την σφαγή και να μην έχει κριθεί 

ακατάλληλο για ανθρώπινη κατανάλωση, γ)να φέρει σήμανση και 

πιστοποιητικό καταλληλότητας. 

Η συντήρηση, η συσκευασία και η επισήμανση, η επεξεργασία και η 

μεταφορά να πραγματοποιείται σύμφωνα με τους Ευρωπαϊκούς 

κανονισμούς, την ελληνική νομοθεσία, τις σχετικές διατάξεις και του Κώδικα 

Τροφίμων και Ποτών. 

Τα κοτόπουλα να προέρχονται από νομίμως λειτουργούντα και 

εγκεκριμένα εργοστάσια και εργαστήρια επεξεργασίας τα οποία υπόκεινται 

σε αυτοέλεγχο και έλεγχο από τις αρμόδιες αρχές. 

 
Δ. ΕΙΔΗ ΙΧΘΥΟΠΩΛΕΙΟΥ ΚΑΙ ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΑ 

      Καταψυγμένα ψάρια:  Τα χορηγούμενα κατεψυγμένα ψάρια να είναι Α΄    

ποιότητας, κατεψυγμένα κατά μονάδα (IQF) και να είναι συσκευασμένα σε Α και Β 

Συσκευασία (κάλυψη με πλαστικό φύλλο (Α) μέσα σε χαρτοκιβώτιο (Β), με τις 

απαραίτητες ενδείξεις στα ελληνικά (ονομασία πώλησης, ημ. Παραγωγής, ημ. 

Λήξης, χώρα προέλευσης και αριθμό έγκρισης εργαστηρίου σε περίπτωση 

τεμαχισμού και επεξεργασίας) καθαρό βάρος και ποσοστό επίπαγου( ως 15% για 

τα τεμαχισμένα). 





Τα παραπάνω προϊόντα θα προέρχονται από εγκεκριμένες ψυκτικές 

εγκαταστάσεις (κωδικός έγκρισης ή καταχώρησης από την οικία Δ/νση 

Κτηνιατρικής ή άλλη αρμόδια Υπηρεσία με τήρηση συστήματος διαχείρισης της 

ασφάλειας των τροφίμων). 

Τα προϊόντα θα είναι πρόσφατης κατάψυξης. 

Τα κατεψυγμένα ψάρια κατά τη παράδοση θα πληρούν τις εκάστοτε ισχύουσες 

Κοινοτικές και Εθνικές διατάξεις (την Κτηνιατρική και Υγειονομική νομοθεσία, τις 

Αγορανομικές Διατάξεις) και τον Κώδικα Τροφίμων και Ποτών. 

Όλα τα είδη πρέπει να είναι άριστης ποιότητας και σύμφωνα με την δεδομένη 

παραγγελία του κάθε Σταθμού, καθώς επίσης και να είναι σχετικά πρόσφατης 

κατάψυξης και σύμφωνα με τις αγορανομικές διατάξεις. 

 

Ε. ΕΙΔΗ ΟΠΩΡΟΠΩΛΕΙΟΥ        

Τα οπωρολαχανικά όσον αφορά την ποικιλία, την ομοιογένεια, τη συσκευασία, την 

παρουσίαση, τη σήμανση, τα χαρακτηριστικά, την κατάταξη, την ταξινόμηση, τα 

ανώτατα όρια καταλοίπων φυτοφαρμάκων και τη διακίνηση αυτών θα είναι 

σύμφωνα με τους ευρωπαϊκούς κανονισμούς, την ελληνική νομοθεσία, τις σχετικές 

διατάξεις και τον Κώδικα Τροφίμων και Ποτών. 

Τα νωπά οπωρολαχανικά πρέπει να είναι Α΄ ποιότητας. Το περιεχόμενο κάθε 

συσκευασίας πρέπει να είναι ομοιογενές και ομοιόμορφο ως προς την ποικιλία, 

μέγεθος, βάρος, ποιοτική κατηγορία και ιδίου βαθμού ωρίμανσης. Συγκεκριμένα: 

 Να είναι κανονικού μεγέθους και εμφανίσεως, ανάλογα με το είδος, την 

ποικιλία, την εποχή και τον τόπο παραγωγής. 

 Η ωριμότητά τους να είναι τέτοιου βαθμού ώστε να εξασφαλίζεται η 

αποστολή των προϊόντων σε άριστη κατάσταση, όσον αφορά το σχήμα, 

την υφή, τη γεύση και το άρωμα, σχετικά με την ποικιλία, έτσι ώστε να 

αντέχουν στις συνθήκες μεταφοράς και μεταχείρισης και να παραδίδονται 

σε άριστη κατάσταση. 

 Να μη φέρουν ελαττώματα που επηρεάζουν την ποιότητά τους όπως 

ενδείξεις απαρχής αποσυνθέσεως, σήψης, χτυπήματα, σχισμές, ξένες ύλες 

κ.λ.π. 

 Να υπάρχει δυνατότητα προμήθειας όλων των ειδών φρούτων και 

λαχανικών σύμφωνα με την εποχή για την κάλυψη των διατροφικών 

αναγκών των νηπίων των παιδικών σταθμών. 

 Το είδος και η ποιότητα καθορίζεται από την παραγγελία του κάθε Σταθμού 

 

ΣΤ.  ΆΡΤΟΣ & ΑΡΤΟΣΚΕΥΑΣΜΑΤΑ 





1. Για τον άρτο, σε σχέση με την παρασκευή, συσκευασία, αποθήκευση, 

μεταφορά, καθώς και για την επισήμανση αυτού, απαιτείται η εναρμόνιση 

στους ισχύοντες  Ευρωπαϊκούς κανονισμούς, την ελληνική νομοθεσία, τις 

σχετικές διατάξεις και τον Κώδικα Τροφίμων και Ποτών. Ο άρτος να είναι 

τύπου καρβελιού 350gr, με τα χαρακτηριστικά του κλασικού άρτου. Πρέπει 

να είναι αρίστης ποιότητας, χωρίς αλλοιώσεις, νοθείες, προσβολές από 

μικροοργανισμούς, έντομα ή ακάρεα, γαιώδεις προσμίξεις, τοξικές ουσίες, 

ανεπιθύμητες οσμές, χρωματισμούς και άλλα ανεπιθύμητα οργανοληπτικά 

χαρακτηριστικά. Σε καμία περίπτωση δεν γίνεται δεκτός άρτος που έχουν 

παρεκτροπές από το βάρος, συσκευασίες με ρύπους, παρασκευή με 

μειωμένα άλευρα, προσθήκη χρωστικών ή διογκωτικών υλών, ανωμαλίες 

φλόγωσης – χρωματισμού και αυξημένη υγρασία. 

 

2. Τυροπιτάκια-σπανακοπιτάκια-μηλοπιτάκια, τα παρασκευάσματα πρέπει 

να είναι καλά ψημένα και να έχουν τη νόμιμη υγρασία. Τα υλικά παρασκευής 

να είναι φρέσκα και αρίστης ποιότητας, σύμφωνα με τις αγορανομικές 

διατάξεις. Πρέπει να παρασκευάζονται όχι νωρίτερα από μία (1) ημέρα πριν 

την παράδοσή τους. 

Όλα τα προς προμήθεια είδη θα είναι σύμφωνα με τον Κώδικα Τροφίμων και Ποτών 

και τις εκάστοτε αγορανομικές διατάξεις. 

Ε.  ΕΙΔΗ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟΥ 

Τα παρασκευάσματα πρέπει να είναι καλά ψημένακαι να έχουν τη νόμιμη υγρασία. 

Τα υλικά παρασκευής να είναι φρέσκα και αρίστης ποιότητας, σύμφωνα με τις 

αγορανομικές διατάξεις. Πρέπει να παρασκευάζονται όχι νωρίτερα από μία (1) 

ημέρα πριν την παράδοσή τους. 

Όλα τα προς προμήθεια είδη θα είναι σύμφωνα με τον Κώδικα Τροφίμων και Ποτών 

και τις εκάστοτε αγορανομικές διατάξεις. 

Όλα τα είδη θα είναι συσκευασμένα στις ποσότητες που αναγράφονται για το καθένα 

από αυτά στον ενδεικτικό προϋπολογισμό, επώνυμα και ευρείας κυκλοφορίας. 

Επισημαίνεται πως για όλα τα τρόφιμα φυτικής προέλευσης το χρονικό διάστημα από 

την παραγωγή μέχρι την ημερομηνία παράδοσης δεν πρέπει να ξεπερνά το ¼ της 

χρονικής διάρκειας ζωής τους (εκτός από τα κατεψυγμένα που προσδιορίζεται ειδικά 

από την τεχνική περιγραφή ομάδα Α-28). 





 

 

Ειδικοί όροι 

 

Άρθρο 1 

Η τεχνική προσφορά πρέπει να συνοδεύεται με αναλυτικό φύλλο 

συμμόρφωσης (με ποινή αποκλεισμού). Προσφορές που παρουσιάζουν 

αποκλείσεις από τα γενικά στοιχεία, την τεχνική περιγραφή και τους 

ειδικούς όρους των τεχνικών προδιαγραφών απορρίπτονται ως 

απαράδεκτες. Όμοια, προσφορές που παρουσιάζουν ελλείψεις ή ασάφειες 

σε σχέση με στοιχεία που ζητούνται από το αναλυτικό φύλλο 

συμμόρφωση απορρίπτονται ως απαράδεκτες. 

Άρθρο 2 

Όλα τα είδη θα είναι συσκευασμένα στις ποσότητες που αναγράφονται για το 

καθένα από αυτά στον ενδεικτικό προϋπολογισμό, επώνυμα και ευρείας 

κυκλοφορίας. 

Άρθρο 3 

Η τιμή της προσφοράς περιλαμβάνει τη μεταφορά και την παράδοση των ειδών 

στις εγκαταστάσεις των Παιδικών Σταθμών της Δ.Κ. Δεσκάτης και της Τ.Κ. 

Καρπερού.  

Άρθρο 4 

Η παράδοση των προς προμήθεια ειδών θα γίνεται τμηματικά και κατόπιν 

παραγγελίας από αρμόδιο άτομο που θα οριστεί από το Δήμο και καθένα από 

τα Νομικά Πρόσωπα του. Επίσης με την κοινοποίηση της παραγγελίας η 

παράδοση των ειδών θα πραγματοποιείται εντός 24 ωρών στον χώρο που θα 

υποδειχθεί από την Υπηρεσία. 

 

Άρθρο 5 

Ο ενδιαφερόμενος είναι υποχρεωμένος να προσκομίσει οποιοδήποτε έγγραφο, 

πιστοποιητικό ή στοιχεία του ζητηθούν, προς απόδειξη τήρησης των σχετικών 





ευρωπαϊκών κανονισμών, της ελληνικής νομοθεσίας και των σχετικών 

διατάξεων, του Κώδικα Τροφίμων και Ποτών και των τεχνικών προδιαγραφών 

του παρόντα διαγωνισμού, οποιαδήποτε χρονική στιγμή κατά τη διάρκεια 

εκτέλεσης της σύμβασης και όσες φορές κριθεί απαραίτητο. 

 

Άρθρο 6 

Οι προμηθευτές υποχρεούνται να παραδώσουν επακριβώς τα είδη που 

αναφέρονται στην προσφορά που έχουν υποβάλλει βάσει της παρούσας 

διακήρυξης (ενδεικτικό προϋπολογισμό και τεχνική περιγραφή). 

 

Άρθρο 7 

Εάν κάποιο είδος κατά το χρόνο παράδοσης είναι ελαττωματικό ή δεν 

ανταποκρίνεται στις προδιαγραφές δεν θα παραλαμβάνεται από την Επιτροπή 

Παραλαβής και θα επιστρέφεται στον προμηθευτή για αντικατάσταση η 

οποία θα πραγματοποιείται εντός της ίδιας μέρας, σε περίπτωση δε που ο 

προμηθευτής αρνηθεί να αντικαταστήσει το ελαττωματικό ή ακατάλληλο είδος το 

νομικό πρόσωπο θα προβεί σε όλες από το νόμο προβλεπόμενες ενέργειες. 

 

Άρθρο 8 

Η Υπηρεσία διατηρεί το δικαίωμα να αποστείλει προς έλεγχο τα 

προσφερόμενα δείγματα, εφόσον ζητηθούν να προσκομιστούν από τους 

διαγωνιζόμενους, κατά την αξιολόγηση των τεχνικών προδιαγραφών των 

ειδών αυτών. Στην περίπτωση αυτή η δαπάνη του παραπάνω ελέγχου βαρύνει 

τον προμηθευτή. 

 

Άρθρο 9 

Ο κάθε ενδιαφερόμενος θα προσκομίσει προσφορά για μία ή και περισσότερες 

ομάδες ή υποομάδες με το σύνολο όμως των ειδών που αναφέρονται σ’ αυτές. 

Επίσης στην κατατεθειμένη προσφορά θα υπάρχει σαφής διαχωρισμός ομάδων ή 





υποομάδων σύμφωνα με το παρόν τεύχος προδιαγραφών. Για κάθε ομάδα ή 

υποομάδα θα αναδειχθεί ένας μειοδότης. 

Άρθρο 10 

Τα τιμολόγια θα εκδίδονται μετά από συνεννόηση με τους αρμόδιους 

υπάλληλους του Δήμου και των Νομικών του Προσώπων και το κόστος θα 

καταβάλλεται με την συμπλήρωση των απαιτούμενων διαδικασιών και όχι με 

απευθείας πληρωμή. 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 





ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  ΔΕΣΚΑΤΗ : 30-10-2018 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ  Αρ. Πρωτ : 7571 

ΝΟΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ 
 

 

ΔΗΜΟΣ ΔΕΣΚΑΤΗΣ 

Κεραμίδα Κυράτσω 

Τηλ. 2462351123 

Fax:2462351146 

 

 

Θέμα: « Προμήθεια τροφίμων για τις ανάγκες του Δήμου και των 

Νομικών του Προσώπων για το έτος 2019» 

ΦΟΡΕΑΣ 1. ΔΗΜΟΣ ΔΕΣΚΑΤΗΣ 

ΟΜΑΔΑ 1
η
: ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ 

Α΄: ΕΙΔΗ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ    

 

Α/Α  Είδος Μονάδα Μέτρησης Ποσότητα Ενδεικτική Τιμή 

Μονάδος 

Δαπάνη 

1 ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ 1lt  ΤΕΜ 200 6,13 1.226,00 

2 ΓΑΛΑ ΕΒΑΠΟΡΕ  400gr ΤΕΜ 150 0,80 120,00 

3 ΜΑΚΑΡΟΝΙΑ  Νο 10 500gr TEM 300 0,90 270,00 

4 ΜΑΚΑΡΟΝΙΑ ΚΟΦΤΑ 500gr TEM 300 0,81 243,00 

5 ΚΡΙΘΑΡΑΚΙ 500gr TEM 300 0,90 270,00 

6 ΡΥΖΙ ΤΥΠΟΥ ΚΑΡΟΛΙΝΑ 1Κg ΤΕΜ 150 1,68 252,00 

7 ΑΛΕΥΡΙ 1Κg ΤΕΜ 150 0,93 139,50 

 Σύνολο 2.520,50€ 

 ΦΠΑ 13% 327,66 

 Σύνολο 2.848,16€ 

9 ΚΑΛΑΜΠΟΚΕΛΑΙΟ 1lt ΤΕΜ 100 1,95 195,00 

10 ΚΑΛΑΜΠΟΚΕΛΑΙΟ 2lt ΤΕΜ 50 3,60 180,00 

11 ΖΑΧΑΡΗ 1Κg ΤΕΜ 150 0,81 121,50 





12 ΑΛΑΤΙ 500gr ΤΕΜ 150  0,80 120,00 

13 ΞΥΔΙ 350gr ΤΕΜ 150 0,60 90,00 

14 ΧΥΜΟΣ ΛΕΜΟΝΙΟΥ350gr ΤΕΜ 150 0,30 45,00 

15 ΧΥΜΟΣ ΤΟΜΑΤΑΣ 500gr ΤΕΜ 150 0,62 93,00 

16 ΜΑΡΜΕΛΑΔΑ ΡΟΔΑΚΙΝΟ 380gr ΤΕΜ 150 2,55 382,50 

17 ΚΑΦΕΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ 100gr ΤΕΜ 150 1,00 150,00 

18 ΚΟΜΠΟΣΤΑ ΡΟΔΑΚΙΝΟ 825gr ΤΕΜ 150 2,30 345,00 

19 ΦΡΥΓΑΝΙΕΣ 500gr ΤΕΜ 100 1,50 150,00 

20 ΜΠΙΣΚΟΤΑ ΠΤΙ-ΜΠΕΡ 225gr ΤΕΜ 150 0,85 127,50 

 Σύνολο 1.999,50€ 

 Φ.Π.Α. 24% 479,88 

 Σύνολο 2.479,38€ 

                                                             ΓΕΝΙΚΟΣΥΝΟΛΟ:  2.848,16+2.479,38= 5.327,54  

 

ΦΟΡΕΑΣ 1. ΔΗΜΟΣ ΔΕΣΚΑΤΗΣ 

ΟΜΑΔΑ 2
η
: ΕΡΓΑΤΟΤΕΧΝΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΔΗΜΟΥ  

Α΄:  ΦΡΕΣΚΟ ΓΑΛΑ ΠΛΗΡΕΣ      

 

Α1: ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΔΕΣΚΑΤΗΣ 

Α/Α  Είδος Μονάδα Μέτρησης Ποσότητα Ενδεικτική Τιμή 

Μονάδος 

Δαπάνη 

1 ΦΡΕΣΚΟ ΓΑΛΑ ΠΛΗΡΕΣ 1lt ΛΙΤΡΟ 3960 0,97 3.841,20 

 Σύνολο 3.841,20€ 

 ΦΠΑ 13% 499,36 

 Σύνολο 4.340,56€ 

 

 

 





Α2: ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΧΑΣΙΩΝ 

Α/Α  Είδος Μονάδα Μέτρησης Ποσότητα Ενδεικτική Τιμή 

Μονάδος 

Δαπάνη 

1 ΦΡΕΣΚΟ ΓΑΛΑ ΠΛΗΡΕΣ 1lt ΛΙΤΡΟ 1760 0,97 1.707,20 

 Σύνολο  1.707,20€ 

 ΦΠΑ 13% 221,94 

 Σύνολο  1.929,14€ 

 

ΦΟΡΕΑΣ 1. ΔΗΜΟΣ ΔΕΣΚΑΤΗΣ 

ΟΜΑΔΑ 3
η
:ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ  

  

Α΄: ΕΔΕΣΜΑΤΑ     

Α/Α  Είδος Μονάδα Μέτρησης Ποσότητα Ενδεικτική Τιμή 

Μονάδος 

Δαπάνη 

      

1 ΛΟΥΚΟΥΜΙ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟ ΚΙΛΟ 

      200 

4,50 

 900,00 

3 ΦΥΣΤΙΚΙΑ ΑΠΟΦΛΟΙΩΜΕΝΑ ΚΙΛΟ 100 3,50 350,00 

  Σύνολο 300 

 

1.250,00 

   

 

Φ.Π.Α. 24%    300,00 

   

 

Σύνολο 1.550,00 

2 ΣΤΡΑΓΑΛΙΑ ΓΛΥΚΑ ΚΙΛΟ 100 6,00 600,00 

4 ΣΤΑΦΙΔΕΣ ΚΙΛΟ 70 4,96 347,20 

 Σύνολο 947,20 

 Φ.Π.Α. 13% 123,14 

 Σύνολο 1.070,34 

                                         ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ: 1.550,00+1.070,34= 2.620,34 

 





Β΄: ΝΕΡΑ-ΑΝΑΨΥΚΤΙΚΑ 

 

Α/Α  Είδος Μονάδα Μέτρησης Ποσότητα Ενδεικτική Τιμή 

Μονάδος 

Δαπάνη 

1 ΕΜΦΑΛΩΜΕΝΟ ΝΕΡΟ  1 1/2lt ΤΕΜ 240 0,22 52,80 

 Σύνολο 52,80€ 

 ΦΠΑ 13% 6,86 

 Σύνολο 59,66€ 

1 ΚΡΑΣΙ ΚΟΚΚΙΝΟ 5lit ΤΕΜ 20 10,00 200,00 

2 ΚΡΑΣΙ ΛΕΥΚΟ 5lit ΤΕΜ 20 8,90 178,00 

3 ΛΕΜΟΝΑΔΑ  1 1/2lt ΤΕΜ 220 0,97 213,40 

4 ΠΟΡΤΟΚΑΛΑΔΑ  1 1/2lt ΤΕΜ 250 0,97 242,50 

 Σύνολο  833,90€ 

 Φ.Π.Α. 24%    200,14 

 Σύνολο 1.034,04 

                                                                 ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ: 59,66+1.034,04= 1.093,70 

 

Γ΄: ΠΛΑΣΤΙΚΑ-ΧΑΡΤΙΚΑ 

Α/Α  Είδος Μονάδα Μέτρησης Ποσότητα Ενδεικτική Τιμή 

Μονάδος 

Δαπάνη 

1 ΠΙΑΤΑ ΠΛΑΣΤΙΚΑ (20τεμ) ΤΕΜ 50 1,60 80,00 

2 ΠΟΤΗΡΙΑ ΠΛΑΣΤΙΚΑ (50τεμ) ΤΕΜ 120 0,80 96,00 

3 ΧΑΡΤΟΠΕΤΣΕΤΕΣ (50τεμ) ΤΕΜ 120 0,50 60,00 

 Σύνολο  236,00€ 

 Φ.Π.Α. 24% 56,64 

 ΣΥΝΟΛΟ 292,64 

 





ΦΟΡΕΑΣ 2. Ν.Π.Δ.Δ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 

ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΚΑΙ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΑΝΔΡΟΜΑΝΑ 

A΄: ΕΙΔΗ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ 

Α1: ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΔΕΣΚΑΤΗΣ 

 

Α/Α  Είδος Μονάδα 

Μέτρησης 

Ποσότητα Ενδεικτική Τιμή 

Μονάδος 

Δαπάνη 

1 ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΟ ΠΑΡΘΕΝΟ 5 litra ΤΕΜ 45            24,734 1.113,03 

2 ΓΑΛΑ ΕΒΑΠΟΡΕ 400 gr ΤΕΜ 250 0,80 200,00 

3 ΚΡΕΜΑ ΓΑΛΑΚΤΟΣ 200 ml ΤΕΜ 80 1,06 84,80 

4 ΜΑΚΑΡΟΝΙΑ Νο10 500gr TEM 400 0,90 360,00 

5 ΜΑΚΑΡΟΝΙΑ Νο2 500 gr ΤΕΜ 80 0,90 72,00 

6 ΠΕΝΝΕΣ 500 gr ΤΕΜ 80 0,81 64,80 

7 ΚΟΦΤΟ ΜΑΚΑΡΟΝΙ 500 gr ΤΕΜ 80 0,81 64,80 

8 ΜΑΚΑΡΟΝΙΑ ΦΙΟΓΚΟΣ 500 gr TEM 50 0,81 40,50 

9 ΧΥΛΟΠΙΤΕΣ 500 gr  ΤΕΜ 80 1,15 92,00 

10 ΜΑΚΑΡΟΝΙΑ ΒΙΔΕΣ 500 gr TEM 30 0,81 24,30 

11 ΚΡΙΘΑΡΑΚΙ 500gr TEM 300 0,90 270,00 

12 ΡΥΖΙ ΤΥΠΟΥ ΚΑΡΟΛΙΝΑ 1Κg ΤΕΜ 100 1,68 168,00 

13 ΡΥΖΙ ΜΠΟΝΕΤ 500 gr ΤΕΜ 100 0,63 63,00 

14 ΦΑΚΕΣ 1Κg ΤΕΜ 80 2,13 170,40 

15 ΦΑΣΟΛΙΑ 1Κg ΤΕΜ 80 3,50 280,00 

16 ΡΕΒΥΘΙΑ ΑΠΟΦΛΟΙΩΜΕΝΑ 500 gr  ΤΕΜ 60 2,50 150,00 

17 ΑΛΕΥΡΙ 1Κg ΤΕΜ 25 0,93 23,25 

18 ΜΕΛΙ 1Κg ΤΕΜ 60 8,67 520,20 

19 ΚΑΣΤΕΡ ΠΑΟΥΝΤΕΡ 120gr ΤΕΜ 50 0,85 42,50 

20 ΤΥΡΙ ΦΕΤΑ ΚΙΛΟ 100 6,65 665,00 





21 ΚΑΣΕΡΙ ΚΙΛΟ 100 10,62 1.062,00 

22 ΚΕΦΑΛΟΤΥΡΙ ΚΙΛΟ 10 10,60 106,00 

23 ΑΥΓΑ ΤΕΜ 1800 0,27 486,00 

24 ΓΙΑΟΥΡΤΙ 1Κg ΤΕΜ 50 3,67 183,50 

25 ΕΜΦΙΑΛΩΜΕΝΟ ΝΕΡO  1,50 litra ΤΕΜ 400 0,22 88,00 

      

 Σύνολο 6.394,08 

 ΦΠΑ 13% 831,23 

 Σύνολο 7.225,31 

   

27 ΧΥΜΟΣ ΦΡΟΥΤΩΝ 250ml ΤΕΜ         800 0,27 216,00 

28 ΖΑΧΑΡΗ 1kgr ΤΕΜ 100 0,81 81,00 

29 ΑΛΑΤΙ 500 gr ΤΕΜ 80 0,80 64,00 

30 ΞΥΔΙ 350 gr ΤΕΜ 40 0,60 24,00 

31 ΧΥΜΟΣ ΛΕΜΟΝΙΟΥ 350gr ΤΕΜ 10 0,30 3,00 

32 ΧΥΜΟΣ ΤΟΜΑΤΑΣ 500gr ΤΕΜ 250 0,62 155,00 

33 ΒΙΤΑΜ 250gr ΤΕΜ 200 1,10 220,00 

34 ΜΑΡΜΕΛΑΔΑ 380gr ΤΕΜ 200 2,55 510,00 

35 ΜΕΡΕΝΤΑ 500gr ΤΕΜ 200 3,00 600,00 

36 ΚΟΜΠΟΣΤΑ 825gr ΤΕΜ 15 2,30 34,50 

37 ΓΑΛΟΠΟΥΛΑ ΒΡΑΣΤΗ ΚΙΛΟ 50 9,00 450,00 

38 ΨΩΜΙ ΓΙΑ ΤΟΣΤ 680 gr ΤΕΜ 160 1,80 288,00 

39 ΚΑΡΑΜΕΛΕΣ ΚΙΛΟ 15 6,60 99,00 

40 ΣΟΚΟΛΑΤΕΣ 45gr ΤΕΜ 300 0,70 210,00 

41 ΚΙΝΤΕΡ ΣΟΚΟΛΑΤΑ 100gr ΤΕΜ 100 0,75 75,00 

42 ΣΟΚΟΦΡΕΤΕΣ 38gr ΤΕΜ 300 0,35 105,00 

43 ΜΠΙΣΚΟΤΑ 100gr ΤΕΜ 600 0,66 396,00 

44 ΜΠΙΣΚΟΤΑ ΠΤΙ ΜΠΕΡ 225 gr ΤΕΜ 50 0,85 42,50 





45 ΡΙΓΑΝΗ 500 gr ΤΕΜ 5 3,23 16,15 

46 ΠΙΠΕΡΙ ΜΑΥΡΟ 100 gr ΤΕΜ 3 2,28 6,84 

47 ΕΛΙΕΣ ΚΑΛΑΜΩΝ ΚΙΛΟ 20 3,50 70,00 

 Σύνολο 3.665,99 

 ΦΠΑ 24% 879,84 

 Σύνολο 4.545,83 

 ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 7.225,31 +4.545,83 11.771,14 

 

Α2: ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΧΑΣΙΩΝ 

 

Α/Α  Είδος Μονάδα 

Μέτρησης 

Ποσότητα Ενδεικτική Τιμή 

Μονάδος 

Δαπάνη 

1 ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΟ ΠΑΡΘΕΝΟ 5 litra ΤΕΜ 20            24,734 494,68 

2 ΓΑΛΑ ΕΒΑΠΟΡΕ 400gr ΤΕΜ 150 0,80 120,00 

3 ΚΡΕΜΑ ΓΑΛΑΚΤΟΣ 200 ml ΤΕΜ 50 1,06 53,00 

4 ΜΑΚΑΡΟΝΙΑ Νο10 500gr TEM 200 0,90 180,00 

5 ΜΑΚΑΡΟΝΙΑ Νο2 500 gr ΤΕΜ 50 0,90 45,00 

6 ΠΕΝΝΕΣ 500 gr ΤΕΜ 50 0,81 40,50 

7 ΚΟΦΤΟ ΜΑΚΑΡΟΝΙ 500 gr ΤΕΜ 50 0,81 40,50 

8 ΜΑΚΑΡΟΝΙΑ ΦΙΟΓΚΟΣ 500 gr TEM 30 0,81 24,30 

9 ΧΥΛΟΠΙΤΕΣ 500 gr  ΤΕΜ 50 1,15 57,50 

10 ΜΑΚΑΡΟΝΙΑ ΒΙΔΕΣ 500 gr TEM 15 0,81 12,15 

11 ΚΡΙΘΑΡΑΚΙ 500gr TEM        200 0,90 180,00 

12 ΡΥΖΙ ΤΥΠΟΥ ΚΑΡΟΛΙΝΑ 1Κg ΤΕΜ 50 1,68 84,00 

13 ΡΥΖΙ ΜΠΟΝΕΤ 500 gr ΤΕΜ 50 0,63 31,50 

14 ΦΑΚΕΣ 1Κg ΤΕΜ 40 2,13 85,20 

15 ΦΑΣΟΛΙΑ 1Κg ΤΕΜ 40 3,50 140,00 

16 ΡΕΒΥΘΙΑ ΑΠΟΦΛΟΙΩΜΕΝΑ 500 gr  ΤΕΜ 40 2,50 100,00 





17 ΑΛΕΥΡΙ 1Κg ΤΕΜ 15 0,93 13,95 

18 ΜΕΛΙ 1Κg ΤΕΜ 35 8,67 303,45 

19 ΚΑΣΤΕΡ ΠΑΟΥΝΤΕΡ 120gr ΤΕΜ 25 0,85 21,25 

20 ΤΥΡΙ ΦΕΤΑ ΚΙΛΟ 50 6,65 332,50 

21 ΚΑΣΕΡΙ ΚΙΛΟ 50 10,62 531,00 

22 ΚΕΦΑΛΟΤΥΡΙ ΚΙΛΟ   7 10,60 74,20 

23 ΑΥΓΑ ΤΕΜ 800 0,27 216,00 

24 ΓΙΑΟΥΡΤΙ 1Κg ΤΕΜ 30 3,67 110,10 

25 ΕΜΦΙΑΛΩΜΕΝΟ ΝΕΡO  1,50 litra ΤΕΜ 250 0,22 55,00 

      

 Σύνολο 3.345,78 

 ΦΠΑ 13% 434,95 

 Σύνολο 3.780,73 

   

26 ΧΥΜΟΣ ΦΡΟΥΤΩΝ 250ml ΤΕΜ 600 0,27 162,00 

27 ΖΑΧΑΡΗ 1kgr ΤΕΜ 50 0,81 40,50 

28 ΑΛΑΤΙ 500 gr ΤΕΜ 40 0,80 32,00 

29 ΞΥΔΙ 350 gr ΤΕΜ 20 0,60 12,00 

30 ΧΥΜΟΣ ΛΕΜΟΝΙΟΥ 350gr ΤΕΜ 5 0,30 1,50 

31 ΧΥΜΟΣ ΤΟΜΑΤΑΣ 500gr ΤΕΜ 150 0,62 93,00 

32 ΒΙΤΑΜ 250gr ΤΕΜ 100 1,10 110,00 

33 ΜΑΡΜΕΛΑΔΑ 380gr ΤΕΜ 100 2,55 255,00 

34 ΜΕΡΕΝΤΑ 500gr ΤΕΜ 100 3,00 300,00 

35 ΚΟΜΠΟΣΤΑ 825gr ΤΕΜ 20 2,30 46,00 

36 ΓΑΛΟΠΟΥΛΑ ΒΡΑΣΤΗ ΚΙΛΟ 27 9,00 243,00 

37 ΨΩΜΙ ΓΙΑ ΤΟΣΤ 680 gr ΤΕΜ 80 1,80 144,00 

38 ΚΑΡΑΜΕΛΕΣ ΚΙΛΟ 15 6,60 99,00 

39 ΣΟΚΟΛΑΤΕΣ 45gr ΤΕΜ 300 0,70 210,00 





40 ΚΙΝΤΕΡ ΣΟΚΟΛΑΤΑ 100gr ΤΕΜ 70 0,75 52,50 

41 ΜΠΙΣΚΟΤΑ 100gr ΤΕΜ 300 0,66 198,00 

42 ΜΠΙΣΚΟΤΑ ΠΤΙ ΜΠΕΡ 225 gr ΤΕΜ 35 0,85 29,75 

43 ΡΙΓΑΝΗ 500 gr ΤΕΜ 5 3,23 16,15 

44 ΠΙΠΕΡΙ ΜΑΥΡΟ 100 gr ΤΕΜ 2 2,28 4,56 

 Σύνολο 2.048,96 

 ΦΠΑ 24% 491,75 

 Σύνολο 2.540,71 

 ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 3.780,73+2.540,71 6.321,44 

 

Β΄: ΕΙΔΗ ΚΡΕΟΠΩΛΕΙΟΥ 

Β1: ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΔΕΣΚΑΤΗΣ 

 

 

Β2: ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΧΑΣΙΩΝ 

 

Α/Α  Είδος Μονάδα 

Μέτρησης 

Ποσότητα Ενδεικτική Τιμή 

Μονάδος 

Δαπάνη 

      

1 ΜΟΣΧΑΡΙ ΕΓΧΩΡΙΑΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ Α/Ο ΚΙΛΟ 420 8,89 3.733,80 

2 ΚΟΤΟΠΟΥΛΟ ΕΓΧΩΡΙΑΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ  ΚΙΛΟ 340 3,72 1.264,80 

 Σύνολο 4.998,60 

 ΦΠΑ 13% 649,82 

 Σύνολο 5.648,42 

Α/Α  Είδος Μονάδα 

Μέτρησης 

Ποσότητα Ενδεικτική Τιμή 

Μονάδος 

Δαπάνη 

      

1 ΜΟΣΧΑΡΙ ΕΓΧΩΡΙΑΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ Α/Ο ΚΙΛΟ 220 8,89 1.955,80 





 

Γ΄: ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΑ 

Γ1: ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΔΕΣΚΑΤΗΣ 

 

 

Γ2: ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΧΑΣΙΩΝ 

2 ΚΟΤΟΠΟΥΛΟ ΕΓΧΩΡΙΑΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ  ΚΙΛΟ 170 3,72 632,40 

 Σύνολο 2.588,20 

 ΦΠΑ 13% 336,47 

 Σύνολο 2.924,67 

Α/Α  Είδος Μονάδα 

Μέτρησης 

Ποσότητα Ενδεικτική Τιμή 

Μονάδος 

Δαπάνη 

      

1 ΨΑΡΙ ΓΛΩΣΣΑ ΦΙΛΕΤΟ ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΟ ΚΙΛΟ 70 7,12 498,40 

2 ΨΑΡΙ ΠΑΓΚΑΣΙΟΥΣ ΦΙΛΕΤΟ ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΟ  ΚΙΛΟ 60 4,181 250,86 

3 ΑΡΑΚΑΣ ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΟΣ 1kgr ΚΙΛΟ 30 1,836 55,08 

4 ΣΠΑΝΑΚΙ ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΟ 1kgr ΚΙΛΟ 20 2,17 43,40 

 Σύνολο 847,74 

 ΦΠΑ 13% 110,21 

 Σύνολο 957,95 

Α/Α  Είδος Μονάδα 

Μέτρησης 

Ποσότητα Ενδεικτική Τιμή 

Μονάδος 

Δαπάνη 

      

1 ΨΑΡΙ ΓΛΩΣΣΑ ΦΙΛΕΤΟ ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΟ ΚΙΛΟ 40 7,12 284,80 

2 ΨΑΡΙ ΠΑΓΚΑΣΙΟΥΣ ΦΙΛΕΤΟ ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΟ  ΚΙΛΟ 40 4,181 167,24 

3 ΑΡΑΚΑΣ ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΟΣ 1kgr ΚΙΛΟ 20 1,836 36,72 

4 ΣΠΑΝΑΚΙ ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΟ 1kgr ΚΙΛΟ 10 2,17 21,70 

 Σύνολο 510,46 





 

Δ΄: ΕΙΔΗ ΑΡΤΟΠΟΙΕΙΟΥ 

Δ1: ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΔΕΣΚΑΤΗΣ 

Α/Α  Είδος Μονάδα 

Μέτρησης 

Ποσότητα Ενδεικτική Τιμή 

Μονάδος 

Δαπάνη 

      

1 ΑΡΤΟΣ ΧΩΡΙΑΤΙΚΟΣ 1 Kgr ΚΙΛΟ 1600 1,40 2.240,00 

 Σύνολο              2.240,00 

 ΦΠΑ 13% 291,20 

 Σύνολο 2.531,20 

 

Δ2: ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΧΑΣΙΩΝ 

 

Α/Α  Είδος Μονάδα 

Μέτρησης 

Ποσότητα Ενδεικτική Τιμή 

Μονάδος 

Δαπάνη 

      

1 ΑΡΤΟΣ ΧΩΡΙΑΤΙΚΟΣ 1 Kgr ΚΙΛΟ              850 1,40 1.190,00 

 Σύνολο              1.190,00 

 ΦΠΑ 13% 154,70 

 Σύνολο 1.344,70 

 

 

 

 

Ε΄: ΕΙΔΗ ΟΠΩΡΟΠΩΛΕΙΟΥ-ΦΡΟΥΤΑ 

Ε1: ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΔΕΣΚΑΤΗΣ 

 ΦΠΑ 13% 66,36 

 Σύνολο 576,82 





 

Α/Α  Είδος Μονάδα 

Μέτρησης 

Ποσότητα Ενδεικτική Τιμή 

Μονάδος 

Δαπάνη 

1 ΜΗΛΑ ΚΟΚΚΙΝΑ ΣΤΑΡΚΙΝ ΚΙΛΟ 200 1,55 310,00 

2 ΑΧΛΑΔΙΑ ΚΡΥΣΤΑΛΛΙΑ ΚΙΛΟ 200 1,99 398,00 

3 ΜΑΝΤΑΡΙΝΙΑ ΚΙΛΟ 100 1,194 119,40 

4 ΠΟΡΤΟΚΑΛΙΑ ΚΙΛΟ 130 0,88 114,40 

5 ΛΕΜΟΝΙΑ ΚΙΛΟ 100 1,86 186,00 

6 ΚΡΕΜΜΥΔΙΑ ΚΙΛΟ 100 0,66 66,00 

7 ΠΑΤΑΤΕΣ ΚΙΛΟ 600 0,66 396,00 

8 ΜΠΑΝΑΝΕΣ ΚΙΛΟ 130 1,77   230,10 

9 ΝΤΟΜΑΤΕΣ ΚΙΛΟ 200 1,77 354,00 

10 ΑΓΓΟΥΡΑΚΙΑ ΚΙΛΟ 100 0,49 49,00 

11 ΠΙΠΕΡΙΕΣ ΠΡΑΣΙΝΕΣ ΓΙΑ ΤΗΓΑΝΙ ΚΙΛΟ 30 1,55 46,50 

12 ΦΡΑΟΥΛΕΣ  ΚΙΛΟ 50 2,654 132,70 

13 ΣΚΟΡΔΑ ΚΙΛΟ 30 3,98 119,40 

14 ΚΑΡΟΤΑ ΚΙΛΟ 40 1,33 53,20 

15 ΝΕΚΤΑΡΙΝΙΑ  ΚΙΛΟ 60 1,64 98,40 

16 ΚΕΡΑΣΙΑ ΚΙΛΟ 40 2,21 88,40 

17 ΒΕΡΙΚΟΚΑ ΚΙΛΟ 40 2,12 84,80 

18 ΚΑΡΠΟΥΖΙΑ ΚΙΛΟ 100 0,35 35,00 

19 ΠΕΠΟΝΙΑ ΚΙΛΟ 50 0,80 40,00 

20 ΜΑΙΝΤΑΝΟΣ ΤΕΜ 30 0,44 13,20 

21 ΛΑΧΑΝΑ ΚΙΛΟ 80 0,62 49,60 

22 ΣΕΛΙΝΟ ΚΙΛΟ 20 2,21 44,20 

23 ΚΟΥΝΟΥΠΙΔΙΑ ΚΙΛΟ 20 1,33 26,60 

24 ΜΑΡΟΥΛΙΑ ΚΙΛΟ 50 1,77 88,50 

25 ΠΙΠΕΡΙΕΣ ΠΡΑΣΙΝΕΣ ΓΕΜΙΣΤΑ ΚΙΛΟ 40 1,46 58,40 

26 ΜΠΡΟΚΟΛΑ ΚΙΛΟ 20 1,55 31,00 





27 ΜΕΛΙΤΖΑΝΕΣ ΚΙΛΟ 30 1,33 39,90 

28 ΚΟΛΟΚΥΘΑΚΙΑ ΚΙΛΟ 30 1,33 39,90 

29 ΣΤΑΦΥΛΙΑ (ΣΤΑΦΙΔΑ) ΚΙΛΟ 30 1,33 39,90 

 Σύνολο 3.352,50 

 ΦΠΑ 13% 435,83 

 Σύνολο 3.788,33 

 

Ε2: ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΧΑΣΙΩΝ 

 

Α/Α  Είδος Μονάδα 

Μέτρησης 

Ποσότητα Ενδεικτική Τιμή 

Μονάδος 

Δαπάνη 

1 ΜΗΛΑ ΚΟΚΚΙΝΑ ΣΤΑΡΚΙΝ ΚΙΛΟ 100 1,55 155,00 

2 ΑΧΛΑΔΙΑ ΚΡΥΣΤΑΛΛΙΑ ΚΙΛΟ 100 1,99 199,00 

3 ΜΑΝΤΑΡΙΝΙΑ ΚΙΛΟ 50 1,194 59,70 

4 ΠΟΡΤΟΚΑΛΙΑ ΚΙΛΟ 70 0,88 61,60 

5 ΛΕΜΟΝΙΑ ΚΙΛΟ 50 1,86 93,00 

6 ΚΡΕΜΜΥΔΙΑ ΚΙΛΟ 60 0,66 39,60 

7 ΠΑΤΑΤΕΣ ΚΙΛΟ 300 0,66 198,00 

8 ΜΠΑΝΑΝΕΣ ΚΙΛΟ 100 1,77 177,00 

9 ΝΤΟΜΑΤΕΣ ΚΙΛΟ 100 1,77 177,00 

10 ΑΓΓΟΥΡΑΚΙΑ ΚΙΛΟ 60 0,49 29,40 

11 ΠΙΠΕΡΙΕΣ ΠΡΑΣΙΝΕΣ ΤΗΓΑΝΙ ΚΙΛΟ 20 1,55 31,00 

12 ΦΡΑΟΥΛΕΣ  ΚΙΛΟ 40 2,654 106,16 

13 ΣΚΟΡΔΑ ΚΙΛΟ 20 3,98 79,60 

14 ΚΑΡΟΤΑ ΚΙΛΟ 30 1,33 39,90 

15 ΝΕΚΤΑΡΙΝΙΑ  ΚΙΛΟ 30 1,64 49,20 

16 ΚΕΡΑΣΙΑ ΚΙΛΟ 30 2,21 66,30 

17 ΒΕΡΙΚΟΚΑ ΚΙΛΟ 30 2,12 63,60 

18 ΚΑΡΠΟΥΖΙΑ ΚΙΛΟ 60 0,35 21,00 





19 ΠΕΠΟΝΙΑ ΚΙΛΟ 30 0,80 24,00 

20 ΜΑΙΝΤΑΝΟΣ ΤΕΜ 20 0,44 8,80 

21 ΛΑΧΑΝΑ ΚΙΛΟ 50 0,62 31,00 

22 ΣΕΛΙΝΟ ΚΙΛΟ 10 2,21 22,10 

23 ΚΟΥΝΟΥΠΙΔΙΑ ΚΙΛΟ 10 1,33 13,30 

24 ΜΑΡΟΥΛΙΑ ΚΙΛΟ 30 1,77 53,10 

25 ΦΑΣΟΛΑΚΙΑ ΚΙΛΟ 20 1,99 39,80 

26 ΠΙΠΕΡΙΕΣ ΠΡΑΣΙΝΕΣ ΓΕΜΙΣΤΑ ΚΙΛΟ 30 1,46 43,80 

27 ΜΠΡΟΚΟΛΑ ΚΙΛΟ 10 1,55 15,50 

28 ΜΕΛΙΤΖΑΝΕΣ ΚΙΛΟ 20 1,33 26,60 

29 ΚΟΛΟΚΥΘΑΚΙΑ ΚΙΛΟ 20 1,33 26,60 

 Σύνολο 1.950,66 

 ΦΠΑ 13% 253,59 

 Σύνολο 2.204,25 

 

 

ΣΤ΄: ΕΙΔΗ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟΥ 

ΣΤ1: ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΔΕΣΚΑΤΗΣ 

 

Α/Α  Είδος Μονάδα 

Μέτρησης 

Ποσότητα Ενδεικτική Τιμή 

Μονάδος 

Δαπάνη 

1 ΠΑΣΤΑΚΙΑ ΚΙΛΟ 20 10,80 216,00 

2 ΑΜΥΓΔΑΛΩΤΑ ΚΙΛΟ 13 10,80 140,40 

3 ΤΥΛΙΧΤΑ ΚΙΛΟ 20 10,80 216,00 

4 ΣΟΚΟΛΑΤΑΚΙΑ ΚΙΛΟ 6 10,80 64,80 

5 ΠΑΓΩΤΙΝΙΑ ΚΙΛΟ 10 9,57 95,70 

6 ΚΟΥΡΑΜΠΙΕΔΕΣ ΚΙΛΟ 13 9,50 123,50 

7 ΜΕΛΟΜΑΚΑΡΟΝΑ ΚΙΛΟ 15 7,80 117,00 

8 ΠΑΣΤΕΣ ΤΕΜ 60 1,75 105,00 

 Σύνολο 1.078,40 





 ΦΠΑ 24% 258,82 

 Σύνολο 1.337,22 

 

ΣΤ2: ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΧΑΣΙΩΝ 

 

Α/Α  Είδος Μονάδα 

Μέτρησης 

Ποσότητα Ενδεικτική Τιμή 

Μονάδος 

Δαπάνη 

1 ΠΑΣΤΑΚΙΑ ΚΙΛΟ 10 10,80 108,00 

2 ΑΜΥΓΔΑΛΩΤΑ ΚΙΛΟ 7 10,80 75,60 

3 ΤΥΛΙΧΤΑ ΚΙΛΟ 10 10,80 108,00 

4 ΣΟΚΟΛΑΤΑΚΙΑ ΚΙΛΟ 4 10,80 43,20 

5 ΠΑΓΩΤΙΝΙΑ ΚΙΛΟ 5 9,57 47,85 

6 ΚΟΥΡΑΜΠΙΕΔΕΣ ΚΙΛΟ 7 9,50 66,50 

7 ΜΕΛΟΜΑΚΑΡΟΝΑ ΚΙΛΟ 10 7,80 78,00 

8 ΠΑΣΤΕΣ ΤΕΜ 40 1,75 70,00 

 Σύνολο         597,15 

 ΦΠΑ 24% 143,32 

 Σύνολο 740,47 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 





ΦΟΡΕΑΣ 3. ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡHΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ-ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ(ΔΕΠΑΠ) 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΔΕΣΚΑΤΗΣ 
     ΕΙΔΗ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ 

 
 

      ΑΑ ΕΙΔΟΣ ΜΟΝΑΔΑ 
ΜΕΤΡΗΣΗΣ  

ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΤΙΜΗ ΔΑΠΑΝΗ  ΦΠΑ ΣΥΝΟΛΟ 

1 ΦΑΣΟΛΙΑ kg ΚΙΛΟ 150 3,5 525,00 13% 593,25 

2 ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ 5lt ΤΕΜ 33 24,734 816,22 13% 922,33 

3 ΤΟΥΡΣΙ  3kg ΤΕΜ 10 5,40 54,00 13% 61,02 

4 ΜΙΚΡΑ ΝΕΡΑ 
(24ΤΕΜ) 

ΤΕΜ 170 2,90 493,00 13% 557,1 

5 ΚΡΙΘΑΡΑΚΙ 500GR ΤΕΜ 20 0,90 18,00 13% 20,34 

     

ΣΥΝΟΛΟ 
 
 

 

2.154,04 
 
 

1 ΑΛΑΤΙ  500ΓΡ ΤΕΜ 12 0,80 9,60 24% 11,90 

2 ΠΙΠΕΡΙ ΜΑΥΡΟ 
100ΓΡ 

ΤΕΜ 10 2,28 22,80 24% 28,27 

3 ΚΡΑΣΙ ΛΕΥΚΟ 5lt ΤΕΜ 34 8,90 302,6 24% 375,22 

4 ΚΡΑΣΙ ΚΟΚΚΙΝΟ 5lt ΤΕΜ 34 10,00 340,00 24% 421,60 

5 ΧΑΛΒΑΣ 2,5 kG ΤΕΜ 10 16,25 162,50 24% 201,50 

6 ΧΥΜΟΣ ΤΟΜΑΤΑΣ 
500gr 

ΤΕΜ 24 0,62 14,88 24% 18,45 

7 ΕΛΙΕΣ 1kg ΤΕΜ 20 5,60 112,00 24% 138,88 

8 ΚΑΡΑΜΑΛΕΣ 
ΖΕΕΔΑΚΙΑ 250ΓΡ 

ΤΕΜ 15 7,20 108,00 24% 133,92 

9 ΠΟΡΤΟΚΑΛΑΔΑ 
1,5LT 

ΤΕΜ 80 0,97 77,60 24% 96,22 

10 ΛΕΜΟΝΑΔΑ 1,5lt ΤΕΜ 80 0,97 77,60 24% 96,22 





11 ΧΥΜΟΣ ΦΡΟΥΤΩΝ 
(250ml) 

ΤΕΜ 800 0.27 216,00 24% 267,84 

12 ΚΟΚΑ ΚΟΛΑ 1,5 lt ΤΕΜ 30 0,97 29,10 24% 36,08 

13 ΠΙΡΟΥΝΙΑ 
ΠΛΑΣΤΙΚΑ (10 ΤΕΜ) 

ΤΕΜ 50 0,40 20,00 24% 24,80 

14 ΠΟΤΗΡΙΑ ΠΛΑΣΤΙΚΑ 
(50ΤΕΜ) 

ΤΕΜ 60 0,80 48,00 24% 59,52 

15 ΜΠΟΛ ΠΛΑΣΤΙΚΑ 
(50 ΤΕΜ) 

ΤΕΜ 30 7,32 219,60 24% 272,30 

16 ΚΟΥΤΑΛΙΑ 
ΠΛΑΣΤΙΚΑ 

ΤΕΜ 100 0,40 40,00 24% 49,60 

  

     
         ΣΥΝΟΛΟ 2.232,32 

      

 
 

 ΕΙΔΗ ΚΡΕΟΠΩΛΕΙΟΥ 
      

        1 ΚΡΕΑΣ ΧΟΙΡΙΝΟ 1kg ΚΙΛΑ 370 5,42 2.005,40 13% 2.266,10 

      
ΣΥΝΟΛΟ 2.266,10 

       ΕΙΔΗ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟΥ 
 

      1 ΤΥΛΙΧΤΑ ΓΛΥΚΑ  ΚΙΛΑ 25 10,80 270,00 24% 334,8 

      
ΣΥΝΟΛΟ 334,8 

ΕΙΔΗ ΦΡΟΥΤΩΝ 
 

      1 ΜΠΑΝΑΝΕΣ ΚΙΛΑ 110 1,77 194,70 13% 220,01 

      
ΣΥΝΟΛΟ 220,01 

ΕΙΔΗ ΑΡΤΟΠΟΙΕΙΟΥ 
 

      1 ΑΡΤΟΣ ΧΩΡΙΑΤΙΚΟΣ ΚΙΛΑ 120 1,40 168,00 13% 189,84 

      
ΣΥΝΟΛΟ 189,84 

        

        1 ΤΥΡΟΠΙΤΑΚΙΑ ΚΙΛΑ 10 10,00 100,00 24% 124,00 





2 ΣΠΑΝΑΚΟΠΙΤΑΚΙΑ ΚΙΛΑ 10 10,00 100,00 24% 124,00 

3 ΛΟΥΚΑΝΙΚΟΠΙΤΑΚΙΑ ΚΙΛΑ 10 10,00 100,00 24% 124,00 

4 ΛΑΓΑΝΑ ΚΙΛΑ 200 2,40 480,00 24% 595,20 

      
ΣΥΝΟΛΟ 967,20 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΧΑΣΙΩΝ 
      

ΕΙΔΗ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ 
 

      1 ΝΕΡΑ ΜΙΚΡΑ (24 
ΤΕΜ) 

ΤΕΜ 250 2,90 725,00 13% 819,25 

      
ΣΥΝΟΛΟ 819,25 

 
 
 

       1 ΠΟΡΤΟΚΑΛΑΔΑ 
1,5lt 

ΤΕΜ 100 0,97 97,00 24% 120,28 

2 ΛΕΜΟΝΑΔΑ 1,5 lt ΤΕΜ 100 0,97 97,00 24% 120,28 

3 ΧΥΜΟΣ ΦΡΟΥΤΩΝ 
(250ML) 

ΤΕΜ 500 0,27 135,00 24% 167,40 

4 ΠΟΤΗΡΙΑ ΠΛΑΣΤΙΚΑ 
(50TEM) 

ΤΕΜ 54 0,80 43,20 24% 53,57 

5 ΚΟΚΚΙΝΟ ΚΡΑΣΙ 1,5 
lt 

ΤΕΜ 15 10,00 150,00 24% 186,00 

6 ΚΡΑΣΙ ΛΕΥΚΟ 1,5 lt ΤΕΜ 5 8,90 44,50 24% 55,18 

7 ΚΟΚΑ –ΚΟΛΑ 1,5lt ΤΕΜ 70 0,97 67,90 24% 84,20 

8 ΜΠΟΛ ΠΛΑΣΤΙΚΟ 
(ΤΕΜ 10) 

ΤΕΜ 16 7,32 117,12 24% 145,23 





9 ΚΟΥΤΑΛΙΑ 
ΠΛΑΣΤΙΚΑ(ΤΕΜ 10) 

ΤΕΜ 50 0,40 20,00 24% 24,80 

10 ΠΙΑΤΑΚΙΑ ΠΛΑΣΤΙΚΑ 
(20 ΤΕΜ) 

ΤΕΜ 30 1,60 48,00 24% 59,52 

       
1.016,46 

ΕΙΔΗ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟΥ 
 

      1 ΤΥΛΙΧΤΑ ΓΛΥΚΑ ΚΙΛΑ 15 10,80 162,00 24% 200,88 

       

200,88 

                                                                            

ΔΕΣΚΑΤΗ 30-10-2018 

                                                                                           ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ 

          Η ΣΥΝΤΑΞΑΣΑ                                              Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ 

                                                                                   ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

     ΚΕΡΑΜΙΔΑ ΚΥΡΑΤΣΩ                                         

         

   ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΡΙΑ ΠΡ/ΜΕΝΗ ΜΠΑΓΚΡΑΤΣΑ ΧΡΥΣΟΥΛΑ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ                          




